1)) Yandaki bélme is-
48 |6_ lemine gére, bo-
lim asagidakiler-

den hangisidir?

A)6 B) 8 C12

2 Yandaki bdlme

)
86 I? islemine  gore,
bélim ile kalanin

toplami asagida-
kilerden hangisidir?

A)12 B)13 C) 14

3) Bir bélme isleminde bélinen 55 ve
bélen 4 olduguna gére, bélim ile
kalan kactir?

A) Bolim =13 B) Bolim =13
Kalan= 3 Kalan= 2

C) Bslim = 14



Kalan= 1

4) Yandaki bélme is-
78 ‘ 5 lemine gére, asa-
gidakilerden han-

gisi dogrudur?

A Bélinen: 78 ) Boliinen: 78
Bolen: 15 Bolen: 5
Bolim: 5 Bolim:15
Kalan: 3 Kalan: 3

c Bolinen: 78
Bélen: 5
Bolim: 3
Kalan: 15

9) 39 . 4. A Yandaki islemlerin
56 -8 = k sonuclar baz harf-
24 -9 - T lerle gosterilmistir.



6)

n

Yukaridaki islem sonuclarina kar-
siik gelen harflerin, kiicikten bu-
yige dogru siralanisi hangi séz-

cigi olusturur?

A) KAT B) AKT C) TAK

Asagda verilen esitliklerden
hangisi yanlistir?

A 32 +8=4 B45+5:=9
C)63 +9 =8

Asagida bir bdlme isleminin de-

gerleri verilmistir.

Bélinen A
Bélen 7
Bslim 11
Kalan 4

Yukaridaki tabloda verilenlere



gore, polunen sayl yerine Kuttani-
lan A semboli kactir?

A)39 B) 51 C) 81

8) - 16 Yandaki bélme isle-

' 'F mine gore, bélinen

"-_3_ say asagidakilerden
hangisidir?

A) 45 B) 81 C) 87

Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)A, 4)B, 5A, 6)C, 7)C, 8)B,



